

# 儿子欠债被起诉 七旬老母借钱还

## 原告深受感动拒收钱,老人却坚持还了钱

星报讯(程磊 卢敬孔 费丹乙 记者 马冰璐) 儿子拖欠工资被起诉,70多岁的老母亲收到传票后,带着卖稻子的钱和借来的钱到法院,要替儿子还钱。原告深受感动拒收钱。近日,记者从肥西县法院获悉,原告向法院提交了撤诉申请,并打车将老人送回家。

### 儿子躲债母亲收到传票

两年前,肥西的老王(化名)曾跟着阿力(化名)到甘肃打工。前前后后干了半年时间,但阿力一直没支付他工资。为此,去年春节,老王还曾上门去

要钱,但这笔钱一直没着落。

无奈之下,他将阿力告上法庭。近日,阿力母亲收到法院传票,见儿子被他人告上法庭,担心不已。想到儿子外出躲债一年多都没回来,也联系不上他,心急如焚的她当即决定,替儿子还钱。

### 原告拒收钱 老人坚持还钱

她从亲戚那儿借了2000元,加上卖稻子的钱,凑够了儿子欠老王的工资。她告诉法官,儿子在甘肃的工程款一直没下来,所以拖欠了不少人的工资,如今已经一年多没回家,自己也联

系不上他,收到传票后,她便过来还钱。

得知她的来意后,法官劝她,儿子欠钱和她没关系,让她不用担心,但她仍坚持要还钱。

原告老王闻讯赶到法院,见此情景,深受感动的他当即表示:“是阿力欠我工资,和您没关系,你这么年纪,又没啥收入,这笔钱,您留着花吧!”可老人却执拗地表示,欠债还钱,天经地义,儿子跑了,她必须站出来。

拗不过老人的坚持,最终,老王收下了钱,把欠条还给她,还向法院提交了撤诉申请,并打车将老人送回家。

### 六旬老太浮尸雨花塘

星报讯(郭琪 星级记者 张敏) 昨日下午13时许,省城环城路雨花塘附近,一名路过的市民意外发现,在临近岸边的水域,竟漂着一具尸体。

记者接到热线后立即赶到,在救援人员配合下,老太太遗体已经被打捞上岸,等待法医勘验。

据悉,因下雨缘故,此处人流稀少,只有附近几人正在雨中垂钓。一名垂钓人员称,一名年轻女子急切走来,称在前面水里发现一个人,但是无法确定。垂钓人员凑上前,发现在一棵枝丫入水的槐树边,果真漂着一具遗体,匆忙向警方报案。

民警检查发现,死者60岁左右,穿着完好,穿了一双黑色鞋子,上身套着一件黄色衬衫,手脚发白,但身上并无身份信息。

究竟老人是失足落水还是轻生之举? 昨日下午14时许,死者遗体被运至殡仪馆保存,警方正在调查其死因和身份信息。

### 恋爱时打欠条,分手后被追债

星报讯(实习生 费丹乙 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民吴先生来电称,谈恋爱时,为了哄女友开心,他曾打了一张欠条给她。如今,对方拿着欠条非要他“还钱”。

吴先生说,他和前女友谈恋爱时,为了哄她开心,他曾经打了一张欠条给她。“当时是她让我这么做的,我也不好拒绝。”他也一直把此事当成一段无关紧要的“小插曲”。

可今年,两人分手后,前女友却拿着欠条找他借钱,“一开始,我以为她开玩笑的,可最近,她又让我赶紧‘还钱’。”吴先生感觉很委屈,“因为我压根不欠她钱。”他打算先和对方协商处理此事。

### 卖一把锁12元,遭索赔7000元

星报讯(胡胜男 记者 王玮伟) 吕女士在合肥市蜀山区天柱山路梦缘商城A座一楼开了一家小超市,没想到卖一把12元的锁,竟然遭索赔七千元。

原来,2012年8月,三环锁业集团有限公司(下称三环公司)发现吕女士在店内销售假冒的三环图形注册商标的锁具,当月14日,三环公司花费12元从吕女士处购买了相关侵权产品,并将吕女士告上法庭,要求法院判令吕女士赔偿经济损失四万元。

最终,法院认为,吕女士擅自销售侵犯涉案商标专用权商品的行为,应当承担相应的法律责任。对于赔偿损失的数额,综合考虑侵权行为的性质、商标的声誉、维护费用等因素,酌定吕女士向三环公司赔偿经济损失七千。



原本是倡导道德文明的公益广告牌,却被一些不文明现象抹了黑。“上个月底开始,新增的1500个公益广告牌,仅仅一周时间,就有三四十个广告牌因遭贴牛皮癣、乱涂乱画或损坏需要更换。”近日,合肥市包河区城管局工作人员向记者诉苦道。

记者 徐涛/文 程兆/图

## 回家遇车祸 骑车夫妇阴阳相隔

星报讯(星级记者 张敏) “有一对夫妇骑车被撞了,摔在地上不能动弹。”7月6日夜里22时许,省城金寨南路与云谷路交口附近,一辆骑摩托车的夫妇被轿车撞飞,后座的妻子因伤重不幸身亡,丈夫身受重伤仍在重症监护室抢救。

记者接到热线后,赶到医院求证此事,最终从死者家人处获悉,当晚丈夫陈先生载着妻子前往朋友家中吃饭,饭后在朋友家打了一会牌,见天色已晚,陈先生骑车带着妻子回家。

可是,当摩托车行驶至路口时,与一辆银灰色轿车发生剧烈碰撞,夫妻二

人受严重撞击,伤势严重。

最终,妻子颅脑重度损伤不幸身亡。据死者家人称,车祸发生后,肇事车辆并没有停留现场,幸而有路人经过,拨打120将伤者送至医院抢救。

目前,重伤员陈先生仍在医院接受抢救,警方已经介入调查此案。

## 轻信“推荐”股票 女子被骗1500元

星报讯(实习生 费丹乙 记者 马冰璐) 昨日,合肥市民王女士来电称,一陌生人发短信给她,称可以推荐几只股票,帮她赚大钱。最终,信以为真的她汇了1500元“咨询费”,可对方却没了影。

王女士说,前几天,她收到一个

陌生人发来的短信,对方称,可以向她推荐几只股票,且推荐的股票一定会涨,可以帮她赚大钱。一开始,她有些不相信,随后,对方免费向她推荐了几只股票,王女士发现,这些股票确实涨了。

见对方如此“准”,王女士随即信以为真,提出让对方继续推荐。但对方却称,她得先汇1500元“咨询费”。随后,她便汇了1500元,可钱刚汇完,对方便没了影,再也联系不上了。目前,她已经报警。

### 微信服务再度升级

## 招行推出全新概念的首家“微信银行”

科技不断改变着人们的生活方式,让生活变得更简单、便捷。作为国内拥有最好服务口碑的招商银行,又一次率先抓住了移动互联网时代的机遇,为客户创造“触手可得”的便捷服务,这将成为银行服务创新的一个里程碑。

目前,国内商业银行的IT技术正经历着“跳跃式的进化”。今年3月末,招行正式推出信用卡微信客服,这是银行借助移动互联渠道展开服务的创新之举。信用卡微信客服在推出

之后引起了强烈反响,据悉,到目前为止已经有超过100万客户绑定了招商银行信用卡的微信客服平台,好评如潮。

7月2日,在推出信用卡微信客服后的短短80多天,招商银行再度宣布升级了微信平台,推出了全新概念的首家“微信银行”。“微信银行”的服务范围从单一信用卡服务拓展为集借记卡、信用卡业务为一体的全客群综合服务平台。

“微信银行”的推出,让敢于第一家吃螃蟹

的招商银行,再次成为移动互联网服务变革的参与者、推动者。

招行一直将“服务”和“创新”视为前进和发展的灵魂。正是基于“因您而变”的经营理念,招行敏锐地看到了机遇,与腾讯积极开展服务技术开发。

升级后的“微信银行”覆盖了更广阔的服务范围,不仅可以实现借记卡账户查询、转账汇款、信用卡账单查询、信用卡还款、积分查询等卡类业务,更可以实现招行网点查询、贷款申请、办卡申请、手机充值、生活缴费、预约办理专业版和跨行资金归集等多种便捷服务。 邹传科

